



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

咨询电话:31627592 办公地址:86830707

营业厅 运营中心

欢迎提供新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

建筑工地木材凌晨突然着火

3个消防中队奋战4个小时,终于将大火扑灭

本报济宁1月5日热线

消息(记者 陈鸿儒 通讯员 闫红波) 5日凌晨,济宁城区车站西路与见桥路交叉口处一建筑工地发生火灾,工地内堆放了大量木材,其中一个堆垛着火。经过消防一中队、二中队和特勤中队的共同努力,大火被成功扑灭。

1月5日凌晨2时许,济宁城区车站西路与济安桥路交叉路口一处建筑工地发生火灾,济宁消防二中队立即赶赴现场扑救。到场后,指挥员发现火势较大,于是一边安排战士使用水枪对火势进行阻截,一边与消防指挥中心联系,呼叫增援。接到增援命令后,城区消防一中队和特勤中队立即赶赴现场。

建筑工地内堆放了大量木材,着火点位于靠近工地南面围墙的一堆木材,由于木材堆垛高近3米,火势很

大,消防官兵到场时,整个堆垛已经全部燃烧,炙烤着旁边的树木和堆垛上方的电线。着火堆垛附近紧挨着其他的木材堆垛,而且在东侧仅40多米外就是一座加油站,如果火势蔓延,后果不堪设想。

增援部队到场后,迅速出动水枪对火势进行压制。经过半个小时的奋勇扑救,终于将火势控制。但由于木材堆垛很高,中间缝隙存有大量余火,而水枪无法直接扑灭,给扫除余火带来了较大阻碍。见此情况,现场指挥员立即联系工地人员,使用挖掘机将围墙推倒,并将着火木材堆垛摊开,将余火全部清除。

5日早上6时许,济宁城区3个消防中队、6部消防车、30多名消防官兵经过4个小时的努力,终于将大火成功扑灭。



火灾现场。本报通讯员 闫红波 摄



1.邹城市步女士:我爷爷是伤残军人,每次拿药都要去当地民政局拿伤残军人医疗证,用完还要送回。问能否自己保管医疗证?

济宁市民政局优抚科:目前伤残军人已经按其户口的不同,分别加入了城镇合作医疗和新农村合作医疗,所以没有必要每次都持伤残军人医疗证就医。

2.市中区杜女士:济宁的经济适用房名单已经下来了,但自己没有获得批准。问应该咨询哪个部门获悉没有获批的理由?

12319热线:济宁市房管局安康居住办公室专门负责经济适用房和廉租房的相关事宜。可以拨打3161131进行咨询。

值班见习记者:盖鸣霆

废墟上自来水哗哗流不停

老洋桥西头路北建筑垃圾下埋了三处流水点

本报济宁1月5日热线

消息(记者 岳茵茵) 4日,市民王大爷给本报打来热线反映,老洋桥西头路北,一片建筑废墟上有漏水点,干净的自来水浸透围墙,流到路面上。

4日上午,记者在老洋桥西头向北延伸的一条小路上看到,沿路的废墟围墙,将建筑废墟隔在了路的东侧,窄小的路面上一摊水迹,白色的围墙一截被泡在水里,底部能看出湿润的水痕。在王大爷的带领下,记者来到墙的另一侧,在墙根处一堆

建筑垃圾泡在水里,水从旁边一处建筑垃圾下流出来,可以断定有水源被埋在了废墟下。记者由王大爷带领又向北走了几十米,突然听到“哗哗”的流水声,顺着寻找,终于在一块石板下找到了完全打开的水龙头,自来水哗哗流不停。记者看到,水龙头虽然有黑色的塑料袋缠着,仍丝毫不减水流的速度。据王大爷介绍,自去年10月份开始,这片废墟上就有漏水点。随后记者联系了济宁市中山水务公共用水有限公司,相关负责

人承诺将尽快派人维修。当天下午,记者从中山水务获悉,相关工作人员在该处建筑废墟上发现三处漏水点,下午4时只堵住了两处漏水点,另一处因掩埋在建筑垃圾下,需近日请专业队对该处进行清理后才能堵漏。据一位姓盛的负责人介绍,自去年10月份开始,已经对该处进行了多次堵漏,屡屡遭到人为破坏,该处的管道全部被埋地下,彻底维修难度很大。据该负责人介绍,这次他们将漏水管道锈住的水龙头锯掉,用木栓堵漏。



哗哗流水的水龙头。本报记者 岳茵茵 摄